
 

 

 

CB.e Clausecker | Bingel. Ereignisse ist eine Agentur für Kommunikation und bietet integrierte 

Leistungen in den Handlungsfeldern Event Kommunikation | Corporate Communications | 

Kommunikation im Raum | Digitale Kommunikation. CB.e bietet moderne, effiziente 360°-

Kommunikationsleistungen für nationale und internationale Projekte. Im Mittelpunkt steht die 

Inszenierung von Marken, Themen und Unternehmen in der Begegnung mit Menschen. 1997 in Berlin 

gegründet, zählt CB.e heute zu den großen inhabergeführten Agenturen: Über 90 Kollegen arbeiten an 

den Agenturstandorten Berlin und Stuttgart für öffentliche und private Kunden.  

 

 

Projektmanager „Retail Kommunikation mit Schwerpunkt Ladenbau“ (m/w) 

 

Sie können komplexe Projekte organisatorisch und inhaltlich führen sowie die Etats verwalten,  sind fit in der 

Kundenberatung und -betreuung.  Ein Projektteam anzuleiten, ist für Sie kein Problem. Unsere Kunden aus 

dem Bereich Handel gehören zu den Top-Playern weltweit und vertrauen Ihnen, weil Sie Ihre Projekte 

zuverlässig zum Erfolg führen – auch, weil Sie nicht zu allem „Ja & Amen“ sagen. Ihre mehrjährigen 

Erfahrungen haben Sie auf Agenturseite oder im Unternehmen sammeln können. Auch wenn Sie weiterhin 

als Freelancer arbeiten wollen,  möchten wir Sie kennen lernen. 

 

Was Sie mitbringen  

Sie sollten ein Studium im Bereich Marketing/Kommunikation o.ä. erfolgreich abgeschlossen haben und 3-4 

Jahre Berufserfahrung als Projektleiter in einer Agentur, einem Handelsunternehmen, Markenartikelhersteller 

oder einem Beratungsunternehmen vorweisen. Während dieser Tätigkeiten haben Sie sich ein fundiertes 

Wissen und Erfahrungen in der Planung und Steuerung integrierter POS – Maßnahmen aufgebaut. 

Insbesondere zählen dazu: Branding, Produktpräsentation, Promotion sowie CRM und Vertriebsmarketing. 

Sie können eigenverantwortlich die operative und strategische Steuerung unserer 

Handelsmarketingaktivitäten und die Etatverantwortung übernehmen. Unsere Kunden erwarten, dass sie 

nicht nur operativ gut betreut, sondern auch von Ihnen beraten werden. Zu Ihren persönlichen Stärken 

zählen ganzheitliches Denken, Teamfähigkeit und strukturiertes Arbeiten, Führungsqualität und soziale 

Kompetenz, Belastbarkeit und Flexibilität. Reisebereitschaft setzen wir voraus, spezielle Kenntnisse im 

Bereich Kommunikation und Neue Medien wären wünschenswert. Hohe Dienstleistungs-und 

Kundenorientierung sowie persönliche Einsatzbereitschaft, sicheres Auftreten und Flexibilität zeichnen Sie 

aus. Ihre Englischkenntnisse sind verhandlungssicher. 

 

Was Sie erwartet 

Sie arbeiten in einer Agentur, deren Kunden zu den angesehensten in Deutschland zählen; wertvolle 

Einblicke in die professionelle Betreuung großer Unternehmen sind Ihnen garantiert. Wir bieten 

eigenverantwortliches Arbeiten in einem dynamischen Umfeld und anspruchsvolle Aufgaben, deren 



Realisation Sie begleiten. Sie arbeiten in unserem Projektleitungsteam eng mit Abteilungsleitung und der 

Geschäftsführung zusammen.   

 

 

Bitte schicken Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung (bei 

Freelancern: Tagessatz) und der frühestmöglichen Verfügbarkeit an Julia Haas (julia.haas@cbe.de) CB.e 

Clausecker | Bingel. Ereignisse AG, Ernst-Reuter-Platz 2, 10587 Berlin. 

 

 

 

 

 


